

Verslag van de hoofdbestuursvergadering gehouden op 27 februari 1985 in het clubhuis.

Aanwezig: Jan Schöls, Simon Kersten, Ben Duin, Trudy Peters, Jenny v.d.Logt, Ton Teunissen, Piet van Staveren, Rob Notenboom (gedeeltelijk).

Afwezig: Wim Zegers, Marco Boogert.

- 1. Opening door Jan Schöls om 20.05 u.
- 2. Kontroverse binnen badmintonbestuur. Hiertoe aanwezig van het bestuur: Ton van Houdt en Henk Schipper.

Kern van het probleem is dat een gedeelte van het bestuur niet goed kan samenwerken met Henk Schipper (jeugdleader en bestuurslid). Voorzitster, penningmeesteresse en sekretaris hebben als gevolg hiervan hun functie ter beschikking gesteld. Er is thans een volledige impasse. Na uitvoerige discussie wordt het volgende besloten. De overgebleven bestuursleden, inclusief Trudy Peters, zullen hun functie blijven vervullen, zodat de activiteiten binnen de sekte blijven doorgaan. Tot de volgende sekte ledenvergadering zal Simon Kersten namens het hoofdbestuur in het sekte bestuur optreden als "bewindvoerder" en de zaken coördineren.

- 3. Notulen.
 - a) Begroting honkbal is inmiddels ingediend.
 - b) Bezetting honkbalveld samen met NISC wordt een groot probleem. Hoofdbestuur zal hierover een schrijven richten aan de gemeente Nijmegen.
 - c) Turnaccommodatie.
 - Gymnastiek gaat hierbij loterij aktie houden t.b.v. nieuwe accommodatie.
 - Er wordt verder gewerkt aan het uitwerken van de plannen m.b.t. de zaal in de Marie Curiestraat.
 - Ton Teunissen vraagt aandacht voor het belang om een nieuwe turnaccommodatie ook geschikt te maken voor andere activiteiten zoals krachtsport, yoga enz. Tot nu toe is alleen rekening gehouden met turnactiviteiten.
 - d) W.V.C. evaluatiedag: in volgende vergadering als agendapunt op te nemen. Idem voor S.T.K.functie in het algemeen.
 - e) Steunaanvraag van honkbal aan hoofdbestuur voor dekking van de kosten Amerikaanse coach uit z.g. S.T.K.pot. Besloten wordt om éénmalig voor dit doel een bedrag van f 2.000,- beschikbaar te stellen.

- 4. Rondvraag.
 - Trudy Peters: hoe moet ik thans mijn positie in de sekte badminton zien? Trudy blijft formaal voorzitster.
 - Jenny v.d.Logt: voetbalvereniging Lindenholt lijkt binnenkort opgeheven te worden veld komt dan beschikbaar. Ton Teunissen is bezig om binnen de Haze kamp voetbal weer als activiteit op te nemen en op de genoemde mogelijkheid in te haken. Jo Meeuwse is afgetreden als bestuurslid van de sekte korfbal.
 - Ton Teunissen: Brief van de gemeente Nijmegen betreffende problemen met jeugdleden sekte honkbal in sportzaal. De gemeente dreigt met maatregelen bij aanvraag zaalinhuur komend seizoen.
 - Wat zijn de konsekventies voor de S.T.K. functionarissen m.b.t. aanvullende ziektekostenregeling? Wordt onderzocht.
 - Simon Kersten: Vraagt om personen die mee willen werken aan de loterij van gymnastiek voor de verkoop van loten (f 150,- per stuk).
 - Jenny v.d.Logt: Wie verzorgt het zaalinhuurprogramma voor het komend seizoen? Ton Teunissen zal dit coördineren.
 - Trudy Peters: Felix Hoefnagels blijkt zonder berichtgeving met vakantie te zijn gegaan. Hierdoor kwam de training in gevaar (badminton).

Dit soort zaken dient structureel geregeld te worden, zodat een en ander niet voor kan komen.

Overige agendapunten zijn niet behandeld.

Sluiting vergadering om 22.45 u.

Piet van Staveren.